



Obecní úřad Postřižín, Pražská 42, Postřižín 250 70

info@obecpostrizin.cz - www.obecpostrizin.cz

Vítání občánků

Milí rodičové,

dne 7.5.2016 proběhne na OÚ vítání občánků, malých "Postřižíňáčků." Pokud se chcete tohoto slavnostního ceremoniálu zúčastnit, nezapomeňte podat přihlášku na OÚ nejpozději do 20.4.2016 u pí. Pospíšilové. Děkujeme a budeme se na vás moc těšit.

Letiště Vodochody

Ministerstvo životního prostředí (MŽP) Richarda Brabce (ANO) a Sdružení Stop Letišti Vodochody podaly kasační stížnosti proti rozsudku umožňujícímu rozšíření Letiště Vodochody. O případném pozdržení projektu by mohl rozhodnout soud, kasační stížnost nemá odkladný účinek. Stop Letišti Vodochody sdružuje 15 obcí z okolí letiště. "Pokračujeme dále v přípravě a budeme čekat na rozhodnutí soudu," řekl ředitel Letiště Vodochody Martin Kačur. Nedávno vydané odůvodnění rozsudku potvrdilo, že platí původní souhlasný posudek k vlivu na životní prostředí. Letiště pokračuje v územním řízení, o stavební povolení by mohlo podle ředitele požádat nejdříve v květnu. Městský soud v Praze loni v prosinci zrušil rozhodnutí ministerstva, jež minulý rok zrušilo kladný ekologický posudek EIA, který je podmínkou pro zahájení územního řízení a získání stavebního povolení. Nedávne odůvodnění soudu potvrdilo, že proces posuzování vlivů na životní prostředí (EIA) byl správný včetně uvedených podmínek.

Rozšířené letiště mělo začít fungovat už letos. Z původně továrního areálu chtějí provozovatelé udělat letiště pro nízkonákladové aerolinie a privátní lety. Projekt si vyžádá asi tři miliardy korun. Ministerstvo vydalo kladný posudek EIA Letišti Vodochody před dvěma lety.

Podrobnější informace na www.aktualne.cz a OÚ Postřižín

OBSAH

Krátké zprávy	1, 2
Kultura	3
Mateřská škola	4
Kultura	5
Příspěvek	6
Kultura	7
Dotazník – prosíme vyplňte	8

Čistička v ulici Krajní

Novým vlastníkem ČOV se stala společnost Best Realty Fund s.r.o. Pan Kratochvíl, který jménem této společnosti jedná s obcí, navrhuje pro stávající stav tři možná řešení - cituji:

1. pronájem kanalizační sítě provozovateli COV - toto odmítám, jelikož mnou vedená firma nemůže mít vzhledem k svým zdrojům zodpovědnost za takto rozsáhlou infrastrukturní stavbu
2. provozování kanalizace obcí - či jiným provozovatelem, kterého si obec najde, což mělo správně nastat po převodu infrastruktury kanalizace obci. A to znamená, že bude obec účtovat stočné a objednávat si vyčištění odpadních vod u COV.
3. pronájem COV obcí - což řeší veškeré případné problémy a neshody pokud budou subjekty různé a dále by obec byla garantem vybírání prostředků na fondy údržby.

Obec se bude snažit vše vyřešit ke spokojenosti všech zúčastněných stran.

Kontejner

Vážení spoluobčané dne 23. 4. proběhne svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Máte možnost uklidit si před létem, zbavit se věcí, které se do popelnice nevejdou. Kontejnery budou přistaveny od 12:30 hodin do 15:30 hodin u samoobsluhy.

Výpisy ze zasedání zastupitelstva obce Postřizín (ZO)

Březen 2016

22.3. 2016 - 19:00 hodin

- ZO schválilo dotace pro místní zájmové organizace ve výši:

- 1.) SK Postřizín- žádost o 60.800,- Kč- schváleno v plné výši
- 2.) SK Lípa Postřizín- žádost o 14.000,- Kč- schváleno 6 000Kč
- 3.) Yamaha- Žádost o 9.500,- Kč- schváleno v plné výši
- 4.) Knihovna Mladá Boleslav- Žádost o 2.000,- Kč- schváleno 3.000,- Kč
- 5.) Společnost pro ranou péči - postižené dítě v obci Postřizín, žádají o 30 000 Kč. Pan starosta hovořil s matkou dítěte, ověřil péči společnosti. Schváleno 10 000,- Kč

- ZO shválilo návrh pronájmu pozemku, včetně dvou požárních nádrží, parc.č. 4/2, 1/3 v k.ú. Středočeského kraje LV 100001 - Obec Postřizín

- ZO Schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi obcí Postřizín a městem Kralupy nad Vltavou- radar na měření rychlosti- 2 radary v obou směrech- na náklady města Kralupy nad Vltavou. Smlouva na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou.

- ZO schválilo rozhodnutí finančního výboru o rozpočtových tabulkách pro MŠ a bere zprávu finančního výboru na vědomí včetně souboru doporučení a výkazů v podobě tabulek.

- ZO schválilo výběr ulic určených k rekonstrukci - uliceVinohradská, V Zátíší, Příčná ulice dle projektu, který je schválen, výše investice 4.500.000Kč

- ZO schválilo vyhlášení výběrové řízení zhotovitele rekonstrukcí komunikací.

Diskuse s občany

- 1.) Je možné zlevnit poplatků za popelnice?
- 2.) BIO odpad- posunout svoz Bio odpadu
- 3.) Velkoobjemový odpad- kontejner objednaný na 23.4.2016 + nebezpečný
- 4.) Stížnosti na suť a odpad - ulice K Moklině
- 5.) Návrh - čištění ulic- informace o čištění- proběhne čištění ulic, odstraňte vozidla- domluvit se s údržbou.
- 6.) Rekonstrukce kabin- čekáme na schválení dotace v 05/2016- vybraná firma = začátek rekonstrukce = září hotovo... diskuse o hřišti, jak pronajimat, komu...

Zajímejte se o chod obce, máte konstruktivní nápady? Přijďte na zastupitelstvo obce a řekněte svůj názor.

Plné znění usnesení najdete na webových stránkách obce Postřizín:

www.obecpostrizin.cz

nebo si můžete vyžádat informace na obecním úřadě.

Postřizínský zpravodaj,
5/2015 (září), dvouměsíčník (Postřizín, 15. 9. 2015)
registrováno MK ČR E 19961
náklad 300 ks; zdarma

výroba: Markéta Fálková - autor neoznačených příspěvků
Vydává a distribuuje obec Postřizín
www.obecpostrizin.cz

Adresa redakce:
Obecní úřad Postřizín, Pražská 42, Postřizín 250 70.
IČ: 002240621
Uzávěrka příštího čísla 10. 7. 2016
Vaše příspěvky a podněty do dalšího čísla pošlete na mailovou adresu:
Tri79nity@spoluzaci.cz

Děkujeme všem přispěvatelům

Únorový kulturní zážitek pro děti

V pátek 26.2. 2016 se konalo tradiční divadélko pro děti. Tentokrát se zasedací místnost zaplnila dětmi tak, že praskala ve švech. Bylo doslova nadupáno. Přijelo (jako již několikrát) Divadélko Kůzle a oba herci byli opět skvělí. Příběh o Vodníkovi, mlynářce a mlynářovi plný nápaditých autorských písniček se dětem velice líbil.

Jsem zvědavá, kdy bude tato vysoká kvalita divadelních zážitků, ona pomyslná laťka, kterou autoři a zároveň herci Divadélka Kůzle ve svém představení „Pohádka plná písniček aneb ptej se lína blízko mlýna“, překonána a těším se spolu se svými dětmi na další blížící se divadelní představení.

Nejen za sebe a své děti, ale myslím, že většinu rodičů a dětí z obce děkuji paní Radce Kňourkové za skvělý výběr a kulturní komisi obecního úřadu u nás v Postřizíně za možnost a organizaci tohoto i příštích „divadélek pro děti“.

Mgr. Michaela Eremiášová



FOTO: Michaela Eremiášová



Básní rodina a přátelé o Vašem kuchařském umění?

Přijďte o tom přesvědčit i ostatní. Kulturní komise obce Postřizín připravuje na **3. září 2016 1. ročník „Guláš festu“**. Začněte sestavovat družstva a brousit nože. Bližší informace budou zveřejněny na webových stránkách Postřizína - www.obecpostrizin.cz a fcb obce. Registrace budou probíhat i na OÚ Postřizín.

Výzva pro rodiče budoucích prvňáčků

3. září 2016 proběhne na hřišti obce Postřizín již tradiční šerpování prvňáčků. Prosíme rodiče, aby odevzdali vyplněné přihlášky na obecním úřadě. Bližší informace vám poskytne paní Lucie Pospíšilová.

Mgr. Bronislava Svobodová

Jaro v naší školce

Příroda kolem nás rozhazuje plnými hrstmi barvy i vůně jara. Ve školce jsme se rozhodli jej uvítat spolu s rodiči velikonoční dílnou, v níž jsme společně tvořili spoustu krásných výrobků. Jak se nám povedly, můžete spatřit na fotografiích webu naší mateřské školy.

Děti získaly spoustu nových poznatků o jarních zvycích, ať už při vynášení Moreny, setí jarního osení, vyprávění o Velikonocích či „hodování“ nanečisto, ale také prostřednictvím divadla Koloběžka při jejich představení „Ježibaba Kolomajzna slaví velikonoce“, divadélka Kůzle s jejich „Zapívej notu“ či spoustou dalších divadelních představení, která nás navštívila. Dále se větší děti už mohou těšit na Školku v přírodě. Na tu vyrazíme v termínu od 2.května do 6.května do



FOTO: MŠ
Kolektiv MŠ

krásného prostředí Šumavy. Ve Vimperku nás uvítá Šumavous, který má pro děti připravenou spoustu her, úkolů i jiných zajímavých programů.

Provoz mateřské školy bude v tomto týdnu omezen na dobu 7,00 - 16,00 hod, tedy pouze o hodinu kratší, z důvodu omezené pracovní kapacity. Děkujeme za pochopení.


V měsíci květnu čeká nedočkávané rodiče zápis do naší mateřské školy, kde se bude konat v kanceláři paní ředitelky dne 16.5. v čase od 14,00 do 17,00. Jsme sice v plném proudu jara, ale musíme už pomýšlet i na léto, jeho akce a organizování. Dne 7.6. se rodiče s dětmi z naší mateřské školy sejdou na hřišti, aby se podívali na slavnostní rozloučení s předškoláky. Mohou se těšit na hudbu a tanec dětí, skákací hrad a další atrakce!

Tím samozřejmě školka nekončí, loučení se týká jen dětí, které nás opustí v září, protože půjdou do školy. Doopravdy bude provoz školky končit až dne 18.7., kdy se v budově otevře na jeden týden letní příměstský tábor s angličtinou English fairytale camp. Kdo má tedy zájem o tento tábor, může již nyní začít organizovat svůj letní a dovolenkový čas, který se nezadržitelně blíží.

Kolektiv MŠ



Divadlo a bazárek



Centrum volného času Postřižináček o. s. a OÚ Postřižín,
vás srdečně zvou na divadelní představení:

O ČARODĚJNICI ELVÍŘE

hraje Divadlo z bedny
pátek 15. 04. 2016 od 16:30h
v budově OÚ Postřižín

Čarodějnice Elvíra si zlomí své létací košťátko a je moc smutná, proto jí v pohádce děti pomohou košťátko opravit, aby mohla v dubnu jít na sraz čarodějnic.

Přijďte se podívat na dobré divadlo!



Centrum volného času Postřižináček, o. s. vás srdečně zve na:

BAZÁREK DĚTSKÉHO OBLEČENÍ

- PŘIJÍMÁME I VYBRANÉ KOUSKY DÁMSKÉHO OBLEČENÍ-
„KOLEKCE JARO/LÉTO“

V PROSTORÁCH OBECNÍHO ÚŘADU
NEDELE 8. 5. 2016 od 14h do 17h



Příjem zboží v pátek 6. 5. od 18h – 20h
Prodej neděle 8. 5. od 14h – 17h
Vrácení zboží a předání peněz neděle od 17h – 18h

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI!

BAHNO a ZASE BAHNO...aneb jak šel čas s ulicí Příčnou v Postřižíně

Ulice Příčná vznikla jako nová zástavba původní části obce Postřižín. Zájemci si zde v sedmdesátých letech minulého století zakoupili parcely a na nich vystavěli své nové domovy. Nechtělo se jim stěhovat se do jiné lokality a tak se rozhodli realizovat svůj sen nového domova ve své původní obci na hezkém místě s výhledem na les. Jednalo se sice jen o několik parcel, ale místní obyvatelé to v tu dobu přijali s potěšením.

Když svá nová obydlí dostavěli a zkolaudovali, začali je užívat k trvalému bydlení. A v tu dobu vyvstal problém, který dnešní noví obyvatelé satelitních vesniček /u nás v Postřižíně nové zástavby/ neznají. Nastěhují se do nových domů, kde je zavedena elektřina, vodovod a kanalizace, ke svým domům se dostávají po upravených cestách. Předat totiž dům bez upravených inženýrských sítí by si developer, který domy nabízí, nedovolil. Nedovolí si to ani developer, který nabízí jen stavební parcely.

Vymoženost elektrické přípojky k domům v Příčné byla v době výstavby opravdu nepřekonatelným oříškem, ale povedlo se a přípojky byly zrealizovány. Další vymožeností, kterou si ulice Příčná mohla dovolit, byl rozvod městské vody /výstavba vodovodních přípojek/. Poslední vymožeností, které jsme se dočkali v roce 2015, je kanalizace. Děkuji bohu, vlastně bych měla poděkovat zastupitelstvu obce, že se rozhodlo kanalizaci ve staré zástavbě zrealizovat. Nebylo to určitě jednoduché a věřím tomu, že ještě ne všichni jsou připojeni.

Doporučuji všem, neoddalujte realizaci, protože domy opět budou mít na poli realit vyšší hodnotu a zároveň si ušetříte starosti s odvozem odpadních vod. Ekologové by také měli určitě radost, kdyby byly připojeny všechny domácnosti a okolní příroda by se tak konečně dočkala vláhy jen z nebe a ne z načerno vypouštěných splašků. Tím /bohužel?!/ veškeré vymoženosti realizované v ulici Příčná končí.

Dnes při odjezdu do zaměstnání jsem se OPĚT brodila k autu bahnem. Bahno si nejen nanáším na

podlahu auta, ale nosím si ho i do práce a večer domů. Moje obuv vypadá, jako kdybych žila někde na samotě u lesa a do práce chodila cestami, které vedou loukami a poli. Za 40 let historie ulice Příčná se žádnému zastupitelstvu obce nepodařilo zkulturnit její vzhled, snad jen postranními chodníky, které stejně nejsou obcí udržovány a jejich stav a struktura se samozřejmě výstavbou přípojek vodovodu a kanalizace dosti změnila.

Ano, opomněla jsem chodníky jako další vymoženost ulice Příčná, ale to mi snad prominete. Skutečně více jak 40 let se obyvatelé této ulice v období sněhu, dešťů a oblev brodí bahnem. Také kola jejich aut roznášejí bahno po ulici Vinohradská, a kdyby ulice Příčná měla výjezd přímo na silnici jakékoliv třídy, mohli by být řidiči vozidel pokutováni Policií ČR za to, že odlétající bahno z kol znečišťuje povrch vozovky.

Problém s úpravou komunikace, co by cesty vedoucí k našim domovům, se však netýká jen mě, ale i ostatních obyvatel naší ulice. A nejen jich. Návštěvy, které k nám přijíždějí, odjíždějí od nás se zabahněnou obuví v zabahněných autech po zabahněné silnici....BAHNO A ZASE BAHNO.

A tak bych závěrem chtěla jen vyslovit přání, které z výše uvedeného musí být každému čitateli jasné: Myslíte si, že by se naše ulice v dalším desetiletí svého života mohla dočkat nového a lepšího povrchu? Snad v to mohu doufat... a budu mile překvapena, až se v ulici objeví stavební stroje a začnou s úpravou ulice na konci obce, která sice není vidět z hlavní silnice a je využívána jen několika jejími obyvateli....ale měla by se asi jmenovat Bahnitá.

Květa Veselá



Milí občané,

srdečně vás zveme na tradiční pálení čarodějnic. Filipojakubská noc se blíží. Zlé síly zažeňte svěcenou křídou a květem z kapradí. Bylinkářky a mastičkářky jsou vítány, ostatní ježibaby a čarodějnice budou upáleny !!! Oblečte si masky a kostýmy - nemusí jen děti☺

Kdy: 30. 4. 2015 - sobota

Kde: za fotbalovým hřištěm

V kolík: od 16 hodin

Co vás čeká?

*Od 16:00 hodin zahájení a přehlídka masek, soutěže pro děti. Pak přijde na řadu v 17:00 hodin vystoupení naší MŠ, **v 17:30 zapálení vatry a upálení čarodějnice**, dále bude pokračovat volná zábava, diskotéka s babou jagou a na závěr překvapení večera. Děti se navíc mohou těšit na sladké dobroty a buřtíky. Občerstvení a pití za úplatu.*

Vlastní košata vítána, těšíme se na vás!

Obec Postřizín

Další připravované akce

7.5.2016 - Vítání občánků

28.5.2016 - Dolní Povltaví v Máslovicích

29.5.2016 - Dětský den v Postřizíně

3.9.2016 - Guláš fest + Pohádková cesta + Šerpování prvňáčků

Podzim 2016 - lampionový průvod, divadla, akce pro seniory

Změny akcí a termínů jsou vyhrazeny

Vážený spoluobčané, máte zájem o zájmové činnosti v naší obci? Chcete se s dětmi hýbat, naučit se něco nového? Řekněte nám vaše přání a my se pokusíme věci zrealizovat tak, abychom v září 2016 mohli začít i s vámi. Vyplněný dotazník prosím vhod'te do schránky na OÚ nebo odevzdejte v kanceláři OÚ. Děkujeme vám.

Název kroužku	věk. Kategorie	zájem	A/N	cena - představa
AEROBIC DĚTI MLADŠÍ	6 - 10 LET			
AEROBIC DĚTI STARŠÍ	10 - 15 LET			
ANGLIČTINA HROU	4 - 6 LET			
ANGLIČTINA	DOSPĚLÍ			
NĚMČINA	DOSPĚLÍ			
FRANCOUZŠTINA	DOSPĚLÍ			
BABY DANCE - TANEČKY	4 - 6 LET			
DANCE MIX	6 - 10 LET			
DANCE COOL	10 - 15 LET			
DESKOVÉ HRY	6 - 10 LET			
DJEMBE - SKUPINA DĚTI	8 - 15 LET			
DJEMBE - SKUPINA DOSPĚLÍ	DOSPĚLÍ			
DRAMAŤÁČEK	4 - 6 LET			
DRAMAŤÁK	8-15 LET			
ELEKTROKROUŽEK				
YAMAHA - PRVNÍ KRŮČKY K HUDBĚ	1,5 - 4 ROKY			
YAMAHA - ROBÁTKA	4 - 18 MĚSÍCŮ			
YAMAHA - RYTMICKÉ KRŮČKY	4 - 6 LET			
FLÉTNÁ	6 - 10 LET			
KYTARA	6 - 10 LET			
HRÁTKY S BATOLÁTKY	1 - 3 ROKY			
BAREVNÉ DOPOLEDNE - VÝTVARKA	1 - 3 ROKY			
BAREVNÉ ODPOLEDNE - VÝTVARKA	3 - 6 LET			
BAREVNÉ EXPERIMENTY	6 - 10 LET			
CHOVATELSTVÍ	6 - 12 LET			
KERAMIKA PŘEDŠKOLÁCI	4 - 6 LET			
KERAMIKA DĚTI	6 - 12 LET			
iq KROUŽEK	9 - 15 LET			
KLUB MODELÁŘŮ	8 - 15 LET			
KORÁLKOVÁNÍ	8 - 15 LET			
LEGO ROBOTIKA	10 - 15 LET			
MÍČOVÉ HRY - DĚTI	6 - 10 LET			
POHYBOVÉ HRY - DĚTI	4 - 6 LET			
ŠIKOVNÉ RUČÍČKY	4 - 6 LET			
MALÍ ZPĚVÁČCI	4-6 LET			
POPULÁRNÍ ZPĚV - DĚTI	6 - 10 LET			
POP ZPĚV - SÓLOVÝ	10 - 15 LET			
ZUMBA DĚTI	6 - 10 LET			
ZUMBA COOL	10 - 15 LET			
ZUMBA	DOSPĚLÍ			